



新民旅游

本报副刊部主编 | 第 449 期 | 2014 年 4 月 8 日 星期二 责编:姚冬梅 编辑邮箱:ydm@xmwb.com.cn

丫山·马仁奇峰赏花三日游

转眼又到谷雨,南陵丫山的牡丹亮丽登场,一年一度“国际牡丹花卉节”拉开大幕,此时,姹紫嫣红,春色满山。

南陵丫山位于安徽芜湖市南陵县,为华东最大的喀斯特地貌,有天坑、峡谷、暗河、涌瀑;最奇的是大片奇石,有象形奇峰 60 余座,形成“奇石如林”的壮美景观,可比美昆明石林。丫山有万亩牡丹,四、五月间,牡丹、芍药盛开,漫山遍野,依山层叠而上,花团锦簇,似一幅浓墨五彩的油画,美不胜收。油画里的南陵湖,是自然之手的神作——地震后一夜惊现,一湖春水,碧绿如蓝,平静得让人难以想象这里曾经发生过山塌地裂的巨变。

在这江南最美的季节,推荐你作三日游:第一天:上午发车赴芜湖南陵,中途抵宣城,游览因李白诗“只有敬亭山,相看两不厌”而著名的敬亭山,入住被评为安徽“五星级农家山庄”的丫山饭店或牡丹宾馆。第二天:早餐后游览丫山风景区,欣赏万山红遍的美景,看万亩牡丹,一山春色,入峡谷观溶洞、涉溪瀑,进石林与奇石零距离接触;下午参观奇石、牡丹、民俗三大博物馆,深入了解当地文化。第三天:赴繁昌县孙村镇境内的马仁奇峰,景区峰石俊秀,地貌独特,以奇峰、奇壁、奇柱、奇洞、奇屋、奇树之“六奇”而闻名,为国家 4A 级风景区,山上的国家森林公园,五彩尽染,绝美,返程。

点评:丫山、马仁奇峰均为芜湖名胜,尤以牡丹花开时春景最好,此条三日游线五星农家乐,含交通、住宿、膳食、门票等,460 元/人,为春游线中性价比较高,设 32181456 服务热线。不要错过品尝两地美食,茅根汤、美人羹、丹皮酒、丫山本鸡、南陵腊肉、蕨菜宴、笋宴等,味香汁浓,滋补解乏;特产有马仁野茶,入口生津。 飞翔



线上线下一同步 亲亲智游网 推旅游“欧啾欧”

亲亲智游网日前推出全新的旅游 O2O(欧啾欧)理念,打造旅游业内的阿里巴巴。

近年来传统旅游受到网络的极大冲击,特别是在产品碎片化的自助游领域,亲亲智游网已建立全新的 O2O 模式化的 B2B 网络查询、网络采购和网络预订系统(欧啾欧:线上线下一结合的多元化经营理念);把实体旅游门店与亲亲智游的网络化实现二元结合。 徐俊



收拾行装 去看惊世之美

云贵川精华路线 12 日游 ◆ 秀秀

元谋土林、东川红土地、赤水十丈洞、昭通大山包、蜀南竹海、兴文石海、燕子岩国家森林公园,是中国一等一的景区,有世界自然奇观之称,一生中一定要去一次,你才知道何为旷世之美?那种惊艳,有震撼之感。趁着春天里百花香的季节,收拾行装去看惊世之美,这才叫不负春光!

这几处被称为“中国最美”的景区,横跨云贵川三省三市,行程 12 日,如飞机来回,可缩减为 9 日,观赏指数五星。具体安排:

第一天:上海南站往昆明,车上观春景。宿火车上。

第二天:经衡阳、株洲、桂林等,车上观春景。宿火车。

第三天:抵昆明,往元谋土林。元谋土林是一种土状堆积物塑造的、成群的柱状地形,因远望如林而得名。在经历了几百万年的地壳运动后,风雨之神把元谋的土地雕琢成了千奇百怪的形状,走进土林就如同进入了神秘的魔幻世界。电影《无极》《千里走单骑》等都在此取景。入住土林景区酒店,可拍摄土林的日落。宿土林。

第四天:建议早起拍摄土林的日出。土林柱体高大挺拔,每棵“林柱”均有独特的造型,有的像古城堡,有的如巨剑冲天、刀脊横地,又有的像展翅欲飞的雄鹰、奔驰的骏马等;也有“玉女观云”“母子偕游”的立体群像,真可谓鬼斧神工。土柱上分布密集的云母和石英等矿物质,在阳光下反射出光芒,灿烂绚

丽。浪巴铺土林,浪巴铺土林又名新华土林,土柱高大密集,从远处看,就像一座富丽堂皇的宫殿,置身其间,仿佛面对一个远古的梦幻,“念天地之悠悠,独怆然而涕下”的感受油然而生。浪巴铺土林周围山势较缓,满山的云南松幼四季翠绿,牛羊遍坡,村庄稀疏。一条流沙河溪水从土林中间蜿蜒流向浪巴铺水库,犹如一条舞动的绿飘带,在阳光下熠熠生辉。车至禄劝,宿禄劝。

第五天:往东川红土地。东川红土地是世界上仅次于巴西里约热内卢红土地,而更具观赏性。红土地的成因是由于云南属亚热带和热带气候,加之海洋沉积的“喀斯特”地貌,因而使土壤呈现殷红和赭红色。千百年来,这里的人民在红土地上开垦耕作,种植小麦、马铃薯、油菜等,造就了色彩斑斓的美景。景点有水坪子梯田、落霞沟、千年龙树、七彩坡、锦绣园等。宿东川。

第六天:至日出最佳点“打马坎”观日出,车往昭通,途经鲁甸县,品尝伊斯兰风味餐,参观伊斯兰风情城,至昭阳区“龙氏家祠”参观,建议逛望海公园、清官亭,体验昭通夜生活。宿昭通。

第七天:赴大山包,现正是大山包最美的季节,山上的荞花、燕麦、芳草地成块成片,层层叠叠,色彩斑斓,一如童话世界园。返昭通,宿昭通或水富。

第八天:水富站火车往宜宾,走进如烟似海、青翠欲滴的蜀南竹海。景区



内共有 58 种竹子,7 万余亩,集山水、溶洞、湖泊、瀑布于一体,植被覆盖率达 87%,为我国空气负离子含量最高的天然氧吧之一。往兴文,宿兴文石海。

第九天:游“兴文石海”。兴文石海景区面积 70 平方公里,以岩溶地貌为特色,以石林、溶洞为基础构景,地表奇峰林立,千姿百态,地下溶洞交错,洞中有洞,如迷宫仙境。赴赤水,宿赤水。

第十天:位于大同河支流的四洞沟,溪中有四级瀑布,两旁沟谷有近 20 个山洞流泉,飞珠展玉,河谷万竹拥溪,奇石峰俊,奇花异草,形成一个仪态万千的瀑布群落。往申报世界自然遗产的核心组成部分之一的赤水大瀑布景区,景区内以瀑布群、竹海、丹霞地貌等自然景观为主体,风光绮丽。至兴文,游燕子岩国家森林公园,总面积 16 万亩,分别由燕子岩、皇水沟、石闪坪、恒山林海等四大景点构成。宿赤水。

第十一天:赤水出发赴重庆,重庆自由观光。指定回程,宿火车上。

第十二天:18:21 抵上海站。

小贴士:此条游线由远景区旅游推出,价格为 4680 元/人,与同类游线相比性价比较高,70 岁优惠 380 元,60 岁优惠 200 元,团队 10 人以上优惠 100 元。设 63519032 服务热线。云南气候多变,早晚较凉,需备一件长袖风衣;白天室外紫外线较强,请带好防晒用品。另土林沙砾较多,高帮鞋最佳。



新民旅游邀你去“约会春天”

春光明媚,鸟语花香。别宅在家里了,带上家人邀上朋友一起去春游吧。欢迎微信粉丝将春游照片发给我们,风景人物皆可,前提是透过画面能传达浓浓春意。我们会择优在微信公众号和旅游周刊上选登,被选中者则有机会获得“冬姐”送出的礼物。心动不如行动。



信息快车道

埃塞俄比亚上海直飞航线开通

埃塞俄比亚至上海直飞航线日前开通。据介绍,上海是埃塞俄比亚在全球的第 79 个国际目的地城市;至此,中国的四个城市(北京、上海、杭州、广州)每周有 28 个航班前往埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴。

埃塞俄比亚航空为埃塞俄比亚唯一的国有航空,从首都亚的斯亚贝巴,可前往非洲 66 个城市及巴西的里约热内卢和圣保罗。埃塞俄比亚至上海的直飞航线,由波音 787 梦想客机执飞,拥有 24 个公务舱和 246 个经济舱;机舱噪音低、空间更为宽敞、独特的灯光设置、舒适的氛围,给乘客带来全新的飞行体验。去年埃塞俄比亚航空获得非洲最佳航空公司殊荣,被中国旅客评选为“非洲最佳商务舱航空公司”。 周卉

珍珠之乡涪塘举行清明诗会

“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。借问酒家何处有?牧童遥指杏花村。”日前“梦之珠”清明诗会在“中国淡水珍珠之乡”涪塘举行。

“天下珍珠涪塘先,涪塘珍珠甲天下”。涪塘有风景秀丽的珍珠湖,建有令人瞩目的“中国珍珠宝石城”“苏州珠宝国际交易中心”,业内人戏称为“珠联璧合姊妹城”。当地所产的珍珠以“大、光、圆、亮”而闻名于世,成为世界淡水珍珠交易中心和旅游胜地。 基础